



АДМИНИСТРАЦИЯ
УЛЬЧСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Хабаровского края

ул. 30 лет Победы, 54, с. Богородское, 682400
тел./факс 5-16-73 E-mail: master@adminulchi.ru
ОКПО 04021832 ОГРН 10222700848356
ИНН/КПП 2719001504/271901001

Прокурору Ульчского
муниципального района

Курганову А.П.

11.12.2015 № 01-16-5188
на № _____ от _____

О предоставлении информации
по профилактическим мероприятиям
проведенным в районе за 2015 год

Администрация Ульчского муниципального района Хабаровского края на Ваш запрос от 04.12.2015 № 2-15-2015, предоставляет следующую информацию:

Проводится ежегодная работа по выполнению межведомственной, комплексной, профилактической операции «Подросток» в 3 этапа по отдельным планам:

1 этап «Подросток - лето»: развлекательные, игровые, конкурсные программы, экскурсии на природу, экологические уроки.

2 этап «Подросток – досуг»: литературные уроки, часы поэзии, уроки для любознательных, путешествия в сказку, викторины, утренники.

3 этап «Подросток – игла»: беседы – диалоги, часы размышления, часы полезных советов, встречи с медицинскими работниками, акции «Остановись перед пропастью», «Умей сказать – нет».

Всего в культурно-досуговых учреждениях за 11 мес. 2015 года проведено 89 мероприятий различной направленности по пропаганде здорового образа жизни, антинаркотической направленности с участием более 5000 детей.

Библиотеки района продолжают работу по целевым программам: «Слагаемые здоровья» (Быстринск), «Азбука здоровья» (Сусанино, Анненские Воды), «Скажи жизни – ДА!» (Богородское), «Здоровый образ жизни» (Решающий). Во всех библиотеках района были оформлены книжные выставки «Наркомания – знак беды», «Книги, которые дарят здоровье!», «Подари себе здоровье», «Как уберечь детей от наркотиков». Проводились конкурсы детских рисунков «Чистый и воздух и вода – нам нужны всегда», «Что мне нужно для здоровья». Оформлены информационные стенды «Путь к здоровью зависит от нас». Всего в течение 11 месяцев 2015 года оформлено уголков, выставок - 35.

Одним из основных направлений профилактики является формирование полезного досуга детей и молодежи. В учреждениях культуры на сегодняшний день действуют 180 детских и молодежных

объединений с числом участников около 1900 человек. Разнообразие объединений обеспечивает свободу выбора детей и молодёжи, дает возможности проявить свои способности и таланты.

В течении отчетного периода проведен ряд спортивных мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, профилактику поведенческих болезней: районная Спартакиада «Азарт. Здоровье. Отдых», Спартакиада по баскетболу среди юношей и девушек, товарищеские встречи по игровым видам спорта.

Активное участие принимают общеобразовательные учреждения района в заочных спортивно-оздоровительных соревнованиях школьников Хабаровского края «Губернаторские состязания», на которых показывают хороший уровень физической подготовки.

Проводится дальнейшая работа по направлению подростков в «Краевой молодежный социальный медико-педагогический центр» г. Хабаровска, попавших в трудную жизненную ситуацию или склонных к употреблению алкоголя, психотропных веществ для участия в образовательно-оздоровительных сборах «Живи без риска!» «Жизнь без страха», «Пути взросления», «Мой выбор здоровье!», «Дай себе шанс», «Пространство, свободное от наркотиков» (2014г.-23 несовершеннолетних, за 10 месяцев 2015г.-18 детей).

Ежегодно проводятся конкурсы плакатов, классные часы, беседы по формированию здорового образа жизни «127 полезных советов или как уберечь детей от наркомании», «ранние признаки наркомании и токсикомании», «Подросток и закон», «Государство и право», «Некоторые правила хорошего тона», «Я и мы», «На чем основано взаимопонимание», «Общественный порядок», «Ребенок в современном обществе».

Проводятся акции: «Молодежь и наркотики», «Скажем - пять «НЕТ!»» (МБОУ СОШ Богородское, Булава, Де-Кастри, Солонцы, Дуди, Софийское); встречи за круглым столом: «Суд над наркоманией», «Осторожно – наркотик», «Ловушка для юных» (МБОУ СОШ Санники, Солонцы, Богородское, Тыр, Тахта).

В библиотеках общеобразовательных учреждений проводятся постоянные выставки книг, журналов, периодической литературы на тему вреда наркотических средств, выпускаются листовки, бюллетени: «Еще раз о вредных привычках», «Уберечь от дурмана», «Наше будущее». (МБОУ СОШ Циммермановка, Мариинское, Быстринск, Решающий, Богородское, Булава, Де-Кастри)

В 14 общеобразовательных учреждениях существуют Советы профилактики, в которые входят родительская общественность, старшеклассники, педагоги, соц. педагоги, психологи, замы по ВР. В комитете по образованию функции по координации работы по предупреждению и пресечению правонарушений, связанных с НОН, включены в должностные обязанности главного специалиста по вопросам дополнительного образования, воспитательной работе и коррекционному образованию.

Совет профилактики организует индивидуальное шефство над трудными подростками, осуществляет профилактическую работу с неблагополучными семьями, не выполняющими свои обязанности по воспитанию детей. На совет по профилактике заслушивают отчеты классных руководителей о состоянии работы по укреплению дисциплины, классные руководители ведут дневники, карты наблюдений за каждым учащимся, стоящим на внутришкольном учете, КДН или ПДН.

В ряде школ разработаны программы профилактики, которые включают в себя профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения.

Во всех общеобразовательных учреждениях разработаны и утверждены планы мероприятий по профилактике наркомании и табакокурения на основе постановления администрации Ульчского муниципального района № 1125-па от 13.11.2013 г. «Об утверждении плана мероприятий «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы». По итогам учебного года образовательные учреждения предоставляют отчет о проведении воспитательной работы в учреждении, в том числе о реализации планов профилактики.

В школы района направлены материалы по профилактике:

- Особенности алкогольной и наркотической зависимости у подростков;
- Что нужно знать о гашишной наркомании;
- Ели случилась беда;
- Пивной алкоголизм – беда молодых;
- Методическое пособие по проекту «Жизнь без риска»;
- Распространение психотропных веществ у подростков - молодежной среде Хабаровского края и возможности первичной профилактики;
- От вредных привычек откажись, выбери здоровую жизнь!;
- Наркомания – это беда, наркомания – путь в никуда!.

В целях организации досуга «трудных» детей проводилась работа по:

- выявлению интересов и наклонностей детей;
- привлечению детей в секции и кружки.

В школах оформлены стенды по профилактике злоупотребления алкоголя, наркотиков, сигарет размещена информация о телефонах службы доверия и психологической помощи подросткам, адреса и телефоны организаций, участвующих в борьбе с наркоманией и оказывающих помощь больным наркоманией.

В целях предупреждения незаконного оборота наркотиков и их немедицинского потребления, выявления несовершеннолетних и молодежи, допускающих потребление наркотических средств, членами Муниципальной комиссии совместно с сотрудниками ПДН по утвержденному графику в вечернее время были проведены 37 рейдов в местах скопления молодежи (парки, набережная, дискотеки, магазины), где

не допускается нахождение несовершеннолетних, согласно закону Хабаровского края от 23.12.2009 г. № 298 «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью и развитию детей». Посещены семьи, находящиеся в группе риска, с которыми были проведены беседы по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения, проведены профилактические мероприятия.

Филиал по Ульчскому району Федерального казенного учреждения уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Хабаровскому краю ежеквартально представляет в КДНиЗП сведения об осужденных, состоящих на учете филиала и имеющих несовершеннолетних детей (на 30.11.2015 - 6 осужденных, 2014 г.- 14), в том числе условно осужденных несовершеннолетних - 2, которые регулярно посещаются по месту жительства инспекторами филиала по Ульчскому району ФКУ «УИИ УФСИН России по Хабаровскому краю», совместно с участковыми уполномоченными ОМВД России по Ульчскому району. В ходе проверки с осужденными проводятся профилактические беседы о соблюдении порядка, недопустимости потребления наркотических средств, психотропных или одурманивающих веществ, курительных смесей, алкогольных напитков, а так же условий отбытия наказания, недопустимости совершения повторных преступлений.

Подростки, состоящие на учете в КДНиЗП, ПДН ОМВД РФ (на 30.11.2015 г. - 35 несовершеннолетних), на внутришкольном учете привлекаются к участию в кружках и секциях, организованных при школе (волейбол, баскетбол, футбол, общефизическая подготовка, зимние виды спорта и др.), при Центре внешкольной работы (самбо, рукопашная борьба), к участию в классных и общешкольных мероприятиях (чаепития, туристические походы, викторины, олимпиады и др.).

И. о. главы района,
заместитель председателя
районной антинаркотической
комиссии



О.Л. Шереметьев